



číslo 7 - 2013 výtisk zdarma

# Velešínský ZPRAVODAJ

## POSTŘEHY Z RADNICE

### Léto už bylo před 14 dny ve čtvrtek ☺

Tak by se snad dalo charakterizovat současné počasí. Začátek června nás trápily nadměrné deště, aby je vystřídalo pár dní tropických teplot a aby nás opět zalila voda z mraků. Takovéto změny neprospějí nikomu a ničemu. Ale co se dá dělat. Větru a dešti neporučíme, i když takové pokusy už tu byly – nebo tvrzení ☺. Ve Velešíně jsme měli v porovnání s ostatními našťastí jen drobné kalamity – v Sídlišti (řešili je čerpáním vody naši hasiči), přetečení hráze soukromého rybníku a poničení kamenné zidky v otevřené stoce ve Skřidlech, poškozené záhony v zahrádkářské kolonii a někteří z nás byli nuceni čerpat vodu ze sklepů. Doufáme, že se počasí umoudří a připraví pro děti, ale i nás dospělé, podmínky pro prázdninové odpočívání.

Na posledním jednání dne 17.června dalo zastupitelstvo zelenou výstavbě otevřeného koupaliště. Devíti hlasy rozhodlo o přijetí úvěru, a tak se v příštím roce budou moci zájemci o koupání legálně po 37 letech osvěžit ve vodní koupeli. O celé akci, předpokládám, bude informovat pan místostarosta.

V lokalitě Na Vrších se podle možnosti daných technickými a přírodními podmínkami budují inženýrské sítě pro výstavbu moderního bytového komplexu. Na 35.000 m<sup>2</sup> vyrostou viladomy a přízemní rodinné domy, které nabídnou pro zájemce krásnou, na jih položenou klidnou lokalitu. Zde nalezneme též své místo plocha pro komunitní setkávání občanů i malé sportovní hřiště. Pro komfort majitelů motorových vozidel zde již vzniká nové parkoviště, které pomůže řešit v sídlištních zanedbané odstavné plochy. Je jasné, že každá stavba nese s sebou určitá omezení, která jsou jistě nepříjemná. Věřím však, že tyto problémy lidé pochopí a budou tolerantní. Odměnou pro současné obyvatele sídliště Nad Cihelnou bude 27 nových parkovacích míst a hlavně příjemnější podmínky pro bydlení v této lokalitě. Na tuto akci jsme získali dotaci od ministerstva pro místní rozvoj ve výši 2,5 mil. Kč.

I na další projekty čerpáme finanční prostředky z jiných zdrojů. Od Jihočeského kraje jsme získali 30 tis. Kč na renovaci hrobu obětí II. světové války, 25 tis. Kč na úpravu hasičského auta Tatra 815 CAS, 30 tis. Kč obdrželo KIC na uspořádání Letního festivalu Pomalší. Úspěšní jsme byli i v žádosti o dotaci na regeneraci chodníku v horní části náměstí, která se díky více než 400tisícům od Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) přes Místní akční skupinu Pomalší (MAS) postará o příjemnější, ale hlavně bezpečnější chůzi. Nový povrch se dočká i chodník v ulici Krumlovská, kudy prochází velká část dětí do školských zařízení. O prázdninách se bude rekonstruovat hlavní budova mateřské školy a údržbářské práce čekají i školy základní. To však bude z městské pokladny.

Ještě bych se rád zmínil o jednom, snad pro všechny obyvatele zajímavém rozhodnutí. Na poslední schůzi městské rady, na kterou byli pozváni zástupci společnosti eCENTRE, radní rozhodli o spolupráci při zajištění levnějších energií pomocí společné elektronické aukce. Po dobrých zkušenostech v jiných místech naší republiky, se tak i město a potažmo jeho obyvatelé mohou „dostat“ k levnějšímu plynu či elektrické energii, a to bez rizika mylných informací či dokonce podvodů. O dalším postupu budeme průběžně informovat ve zpravodaji, na [www.velesin.cz](http://www.velesin.cz) či formou letáků.

Do letošních prázdnin a dovolených přeji všem příjemné počasí a co nejméně nebo ještě lépe žádné nepříjemnosti. Tak pěkné léto, vážení spoluobčané!

Josef Klíma, starosta města

Červen byl co do rozmanitosti počasí opravdu „výživný“. Zimu vystřídaly vydatné deště a poté nastoupily tropické teploty. V době, kdy píšu tento příspěvek, je opět deštivo a docela chladno. Rozmary počasí nám ale nezabránilo v pokračování na plánovaných akcích.

ZTV Na Vrších – jsou téměř hotové kanalizační řady a budou následovat skrývky pro komunikace a uložení dalších sítí. Parkoviště Na Vrších – v žádosti o dotaci jsme uspěli. Pro parkoviště se již upravuje terén.

Koupaliště nad fontánou – jsou podepsané smlouvy, zastupitelé (i přes neočekávané odmítavé stanovisko dvou členů) odsouhlasili financování a dodavatel začne s odvodněním lokality. Díky několika zdržením (správním lhůty a pod.), se předpokládá termín dokončení v říjnu.

Kašna na náměstí – okolí kašny je upravené podle návrhu a probíhá zatěsnění kašny včetně odzkoušení technologie. V kašně bude voda pouze cirkulovat přes filtraci. Abychom neošidili žíznivé lidi o možnost napítí, u věže je zprovozněné „pítko“. To je napojené na vodovodní řad s pitnou vodou. Dobrou chut!

11.6. proběhla na našem sběrném dvoře zajímavá akce pro děti a mládež „Zaskočte si pro radu, jak se zbavit odpadu“. Zúčastnilo se celkem 530 dětí ze všech našich škol.

O průběhu velešínského dětského dne vás jistě poinformují pořadatelé – v krátkosti – vydařil se.

Poděkování: za pomoc při vydatných deštích bych chtěl poděkovat našim dobrovolným hasičům. Jejich čerpadla toho za pár dní naběhala víc, než jindy za roky. Pracovníkům Správy majetku města patří poděkování za řešení situace se zaplavenou teplovodní šachtou na Sídlišti a paní Gregorové, jako správkyni postiženého domu, děkujeme za metodické vedení a morální podporu.

Pro dobrovolníky!!! 6.7. budeme uklízet břehy přehrady po povodni. Sraz bude v 9.00 na třech místech 1) u Plaňáka – úsek budou řídit potápěči 2) u čističky odpad.vod – úsek budou řídit rybáři 3) na genofondové ploše Jeryn u Dlouhé – úsek budou řídit ochranáři

Pomůcky: na místě dostanete pytle na odpad. Vezměte si rukavice a dobré jsou i hrábě na dlouhé násadě.

Přijďte odlehčit naši přehradě od nepořádku a projít si jindy „zakázaná“ místa. Celá akce probíhá po dohodě s Povodím Vltavy.

Všem čtenářům přeji krásné léto a dětem dlouhé slunečné prázdniny.

Jirka Růžička (místostarosta) Tel: 739 026 248  
Užitečná tel. čísla: MP -604 189 828, 739 600 799  
předák prac. skupiny: 603 537 754

## Certifikát ASEKOL - poděkování všem občanům, kteří třídí odpad

Kolektivní systém ASEKOL uděluje

Certifikát k Environmentálnímu vyúčtování za rok 2012

Městský úřad Velešín

Občané odevzdali do zpětného odběru celkem 7 198 kg elektrozařízení – konkrétně 59 kusů televizí + 146 kusů PC monitorů - tj. 4 200 kg, a dále 2 998 kg ostatních drobných elektrozařízení.

Přínos zpětného odběru a recyklace vysloužilých elektrospotřebičů pro životní prostředí:

Městský úřad Velešín	TV	Monitory	Ostatní EEZ	Celkem
Množství sebraných za rok 2012	59 ks	146 ks	2 998 kg	7 198 kg
Úspora elektrické energie (MWh)	7,43	23,64	72,70	103,77
Úspora ropy (l)	180,99	420,79	5 164,95	5 766,73
Úspora primárních surovin (t)	0,63	1,42	1,35	3,39
Úspora vody (m <sup>3</sup> )	45,05	115,53	277,61	438,19
Snížení produkce nebezpečného odpadu (t)	9,77	20,64	57,56	87,97
Snížení produkce skleníkových plynů (t CO <sub>2</sub> ekv.)	1,92	6,40	13,37	21,69

Sběr, doprava, demontáž a následné využití frakcí zpětného odběru vysloužilých elektrospotřebičů představuje nezanedbatelný přínos pro životní prostředí a úsporu přírodních zdrojů.

## Společenská rubrika...

### Poděkování

Děkuji p. starostovi za blahopřání a dárek k narozeninám. Taktéž děkuji paní Opekarové a paní Máčové za milou návštěvu a blahopřání.

Daniela Papoušková

### Poděkování

Děkuji starostovi panu Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání, paní Sumerauerové a paní Amchové za návštěvu a dárky k mému životnímu jubileu.

Zdeňka Kavalířová

### Děkujeme

panu starostovi, paní Papouškové a Radové za blahopřání a dárky k našim narozeninám.

Alois a Věra Hujšlovi

### Poděkování

Děkuji panu starostovi města Velešín za blahopřání k narozeninám. Rovněž děkuji paní Marii Máčové a paní Heleně Opekarové za milou návštěvu a dárek.

Milan Stejskal

### Poděkování za přání

Dne 14.6.2013 jsem prožil velmi pěkné přání k narozeninám. Velmi děkuji všem co tuto akci připravili a především těm dvěma paním co ji zrealizovaly v našem bytě.

Za vše vám ještě jednou velice děkuji a především za tu přátelskou pohodu v tom pokročilém věku v našem bytě. Díky.

Ing. Kalousek Josef, U přehrady 545 Velešín

### Chtěli bychom poděkovat

Mysliveckému sdružení Velešín, za kytici a účast na posledním rozloučení s našim manželem a otcem, panem

Vlastimilem Nedorostem dne 11.6.2013.  
Rodina Nedorostova.

## Ze života klubů a spolků...

### Mateřské centrum Velešínské klubíčko



Prázdniny nám ťukají na dveře a svou činnost postupně ukončily všechny kurzy, které v Klubíčku během letošního roku probíhaly, stejně tak dopolední střední program pro nejmenší. V případě však, že by bylo špatné počasí nebo se dětem po herně zastesklo, můžete si centrum pronajmout individuálně.

V sobotu 1. června jsme se sešli v prostorách Klubíčka, abychom připravili zábavný program a oslavili společně mezinárodní den dětí. Pro děti byla připravena spousta zábavy. Čekaly je stanoviště, na kterých si mohly vyzkoušet svoje dovednosti: házení a kopání míče, překážková dráha, tvořivá dílnička, řádění s plachtíčkou, chytání rybiček a procvičování barev a tvarů. Každý malý účastník si kromě zážitků odnesl i diplom, medaili a drobnou sladkou odměnu. Díky patří všem zúčastněným rodičům za pomoc a aktivní účast.

S radostí jsme rovněž přijali pozvání zúčastnit se prvního ročníku Letního festivalu Pomalší – Plackobraní. Náš stánek navštívilo mnoho dětí a postupně nám jej vyzdobily svými výkresy. Za každý obrázek je čekala malá odměna, a tak se malí malířky a malířky stále vraceli a tvořili. Jejich nadšení bylo velmi nakažlivé. Prodejem malých laskominek či knoflíků a prasátek pro štěstí jsme přispěli i do „klubíčkového“ rozpočtu. Báječně jsme si užili slunnou sobotu a těšíme se na příští ročník.

Fotografie ze všech akcí naleznete na našich nových webových stránkách: [www.mcvelesin.unas.cz](http://www.mcvelesin.unas.cz).

Za celý tým mateřského centra Vám přeji překrásné léto, spoustu netradičních zážitků a dobrodružství

Ing. Tamara Fuxová

## Z činnosti Společnosti přátel města Velešína.

Dne 14. června jsme na Kantůrkovci zahájili výstavu „Ze školních lavic“. Zahájení zpestřilo krásné vystoupení dětského souboru „Cvrčci“, které vede paní učitelka Marie Bůžková ze ZUŠ Velešín. Cílem výstavy je seznámit návštěvníky s tím, jak škola dříve vypadala a těm starším zavzpomínat na školní léta. Podařilo se nashromáždit celou řadu třídních fotografií, z nichž 45 jsme vystavili. Ta nejstarší datovaná je z roku 1932. Pokud ve svých „pokladech“ máte zajímavé fotky týkající se školy, rádi je ještě k již vystaveným přidáme. Na malém prostoru je vystaveno rovněž velké množství školních pomůcek. Část výstavy je věnována i nejslavnějšímu velešínskému učiteli Janu Křtiteli Míkyškovi. Dle jeho náčrtu jsme vystavili i model školy z let 1778 až 1860. Mnozí návštěvníci nechtěli uvěřit, že ve vybavení školy býval i chlév, chlívky a k nim samozřejmě náležející hnojiště. Inu pan učitel by byl tenkrát rodinu z toho, čím jej platil magistrát sotva uživil. Výstavu oživují i roztomilé postavy žáčka a učitele, které vyrobila recyklací dotěrných letáček, jež nám plní poševní schránky, paní Baranová z Českých Budějovic. O kvalitě výstavy nejlépe hovoří zápis PhDr. Miroslava Špeciána, dlouholetého ředitele muzea středního Pootaví ve Strakonicih, který napsal: „dlouholetý muzejník žasne a smeká, co jste dokázali nejen nashromáždit, ale hlavně ukázali lidem“. Přijďte se podívat, výstava bude přístupná až do Svatováclavského posezení 28. září po domluvě v informačním centru na náměstí.

Jako každoročně jsme i letos uspořádali „Den řemesel“, tentokrát jako součást Festivalu regionu Pomalší. Z řemeslníků jsme mohli pozorovat při práci tesaře Martina Šnajdra a kováře Jaromíra Čízka i s jeho ženským doprovodem v krásném doudlebském kroji, všichni z Komařic, kameníka Vondráčka z Bohumilic u Čkyně, pletářku z papírového proutí Alenu Šařárovou, řezbáře Jaroslava Frencla z Volyně a Jana Erharta z Budějovic, košíkáře Pavla Rouhu z Velešína, podmalbáře Honisse z Budějovic, bylinkářky Gábinu Prokešovou a Simonu Bartoňovou z Charity Velešín, a ve Velešíně již „zdomácnělé“ pekaře Gustu Sobotoviče a jeho Marušku z Volar. A nesmím zapomenout ani nenápadnou paní Janu Pulcovou z Hluboké s její tvorbou nejen z kukuřičného šustí ale téměř ze všeho co jí přijde pod ruku. Její dílka známe i z posledních vánočních výstav. Ostatní řemesla jako pečení výborných bramborových

### Společnost přátel města Velešína

pořádá ve dnech  
14.června až 29.září 2013  
na Kantůrkovci  
výstavu:



## „ZE ŠKOLNÍCH LAVIC“



14. června od 17. hodin vernisáž s vystoupením dětí ze ZUŠ Velešín pod vedením paní učitelky Bůžkové

15. června otevřeno od 10. do 16. hodin  
do 30. června otevřeno vždy v sobotu  
a neděli od 14. do 17. hodin  
od 1. července do 29. září po  
dojednání v infocentru na náměstí  
J.V.Kamarýta

[www.pratelevelesina.cz](http://www.pratelevelesina.cz)

## Výlet do Prahy

Ve dnech 12. – 14. 6. Nám paní učitelka naplánovala třídní výlet do Prahy.

Hned první den v Praze se mi moc líbil a přišel mi ze všech tří dní nejhezčí. Navštívili jsme Lidice, o kterých jsem si říkala, že mě asi nebudou vůbec bavit. V Lidicích se mi líbilo nejvíc. Zažívala jsem skoro stejné pocity, jako když jsem se byla podívat v koncentračním táboře. Uplně jsem si představovala, jaké to tam bylo dříve. Dávala jsem se na dopisy dětí z koncentračního tábora, které posílaly svým rodičům. I přestože to bylo děsivé, líbilo se mi tam.

Odpoledne jsme se převlékli do společenského oblečení a vyrazili do Divadla ABC na divadelní hru Dobře rozehraná partie. Těšila jsem se na to nejen kvůli tomu, že uvidím slavné herce, ale i kvůli tomu, že v divadle jsem ještě nebyla.

Druhý den jsme měli naplánovanou prohlídku památníku hejdrichiady v kostele Cyrila a Metoděje a odpoledne prohlídku Pražského hradu s průvodkyní. Líbila se mi prohlídka Zlaté uličky.

Třetí den ráno jsme se rozloučili s žáky krumlovské školy a naše třída vyrazila do Muzea Karla Zemana na Kampě.

Paní učitelka nám vymyslela opravdu zajímavý výlet, na který nezapomeneme. Jsem ráda, že jsem dokonce poznala nové lidi, ale bohužel už to byl s naší základní školou poslední výlet.

Diana Vánová – 9.A

Máme z výletu plno krásných vzpomínek. I když jsme byli všichni pokaždé unaveni, výlet jsme si užili a dozvěděli se nějaké nové informace.

Natalie Trummerová

Nejvíce se mi na výletě líbila návštěva Divadla ABC. Představení bylo pěkné, ale nejvíce se mi líbila prohlídka zákulisí. Viděli jsme kulisy, maskérny, skutečná prkna, na kterých hrál ještě Werich s Voskovcem. Ale největší zážitek byl líčení stolek Simony Stašové, už jenom představa, že jsem stála na místě, kde se denně připravuje Simona Stašová, byla neuvěřitelná. Měla zrcadlo polepené fotkami dětí, rodiny a hlavně maminky Jiřiny Bohdalové.

Nikola Pešková

Nejvíce se mi nejspíš líbilo Muzeum Karla Zemana. I když jsem do té chvíle nevěděla, kdo to Karel Zeman je, na tomhle místě jsem se mohla dozvědět všechno. V muzeu bylo mnoho videí o tom, jak se tvořily jeho kreslené pohádky i hrané filmy. Rekl bychom, jak muselo být těžké v takové době vytvořit například dobrodružný film Cesta do pravěku, ale vlastně je to velice jednoduché. Expozici navíc doplňovaly konstrukce a stroje z kreslených filmů. Se spolužáky jsme se tam skvěle pobavili.

Veronika Zámečnicková

Dobrodružné byly i cesty metrem a tramvají. Užila jsem si i rozchody na Václavském náměstí, kdy jsme mohli jít na jídlo, kam chceme, a nakupovat.

Veronika Macurová

Co se mi teda velmi nelíbilo, bylo, jak jsem zapoměla peněženku na veřejných WC. Ale po půlhodině tam našťástí peněženka ještě byla, nějaká paní ji odevzdala službě.

Karolína Havlíčková

Nesmím zapomenout na rozchody, které se líbily asi všem. Měli jsme možnost kouknout se po Praze sami a něco si i koupit. Legrace byla i na pokojích, kde jsme se uviděli i z jiného pohledu než ve škole za lavicemi. Možná je divné, když řeknu, že se mi líbilo cestování různými prostředky, ale je to tak. Jen plavba lodí ElektroNemo bohužel nebyla možná.

Klára Dychtlová

Když jsme měli rozchod na Václaváku, najednou jde po ulici M. Stropnický – paráda!

Pavla Zahrádková

Absolvovali jsme velmi dlouhou /3 hodiny/ prohlídku katedrály a Hradu. Ano, bylo to dlouhé, spolužáci už nadávali, ale byli jsme přece tam, kde se kdysi procházel sám Karel IV. A Rudolf II. Pro mne to je neuvěřitelně fascinující. Bohužel ne pro všechny. Víte, ten zážitek, kdy jsme se ze zahrady dívali na rozlehlou Prahu, byl úžasný! Když něco víte z historie, tak si jenom sednete a koukáte na Prahu a vidíte, jak tudy běžely dějiny národa českého. Je to zkrátka nepopsatelný zážitek!

Karel Čížek

## Mimo školní lavice

13. června jsme vyjeli do Českých Budějovic, mnozí z nás plní rozpaků. Přestože příprava na tento den proběhla už ve škole, nevěděli jsme, co nás asi tak může čekat. Po prohlídce interiéru Jihočeské televize jsme po skupinách, ty byly vytvořené losem ze žáků 8. A a 8. B třídy, dorazili s třídními učiteli a asistentkou pedagoga na náměstí Přemysla Otakara II.

placek, zručné točení piva a další kulinářské dovednosti předvedli členové naší společnosti. O hudební doprovod se postarali, jako obvykle, Marnotratníci od Vimperka. Jejich harmoniky a vozobouch taďy již také zdomácněly. Ke zduaru akce přispělo tentokrát také přímo ukázkové počasí, které zaplnilo náměstí včetně Kantůrkovce davy návštěvníků nejen veššínských, ale i z dalekého okolí. Nezbyvá než přát si, aby to příště vyšlo také tak. Stáli návštěvníci Kantůrkovce také jistě zaznamenali změny, k nimž od poslední sešlosti při jarním trhu na dvoře došlo. Měli si prohlédnout i rozestavěnou novou pec, jejíž kapacita umožní ochutnat čerstvý chléb i širšímu okruhu návštěvníků.

Uvedeným ale práce neskončila. Naše pečení placek našlo zalíbení u přátel v okolí a tak po pečení při oslavách 750 let Rychnova nad Malší 29. června nás čeká 20. července pečení na koláčových slavnostech v Bujanově a 10. srpna na řemeslných dnech v Komařicích. Na obě akce jménem pořadatelů srdečně zveme. Pokud bychom ještě během prázdnin konali na Kantůrkovci nějaké muzicirování, dáme vědět na plakátech a na našich stránkách [www.pratelevesina.cz](http://www.pratelevesina.cz).

Již teď v předstihu Vás zveme na Svatováclavské posezení, které bude jako vždy 28. září od 14. hodin na dvoře Kantůrkovce.

Z. Korbela.

## Poluška

Naší nejoblíbenější akcí je spaní na myslivecké chatě na Polušce, na které se každý rok všichni moc těšíme. Zde jsme od pátku až do neděle. Musíme moc pochválit členy mysliveckého sdružení Horní Pláně, že nám zde pobyt umožňují a zajišťují dopoledne plně her a zajímavého vyprávění o loveckých psech, mysliveckém troubení, tradicích a zoologii.

Velký dík patří také všem, kteří pro naši bandu 19 dětí + dospělí uvařili vynikající knedličkovou polévku a zvěřinový guláš. Odpolední program byl zaměřen na poznávání stromů, keřů, bylín a všeho co lze v lese najít. Také zde proběhlo vyhodnocení soutěže o „Zlatou srnčí trofej“, a děti si odnesly nejen krásné ceny, ale i mnoho zážitků.

V pozdních nočních hodinách proběhla noční stezka pro odvážné, která i letos byla velice žádaným zpestřením našeho pobytu.

Za pomoc při organizaci děkujeme moc tatínkovi Janu Kozloví a jeho pomocníkům, všem členům mysliveckého sdružení Horní Pláně za čas, který nám každý rok věnují, Okresnímu mysliveckému svazu v Českém Krumlově, který nás také podporuje a manželům Mišoňovým a všem rodičům, kteří se nebojí nám své ratolesti světit.

Jana

## Haluzníci v ZOO

Chtěli bychom se s vámi podělit o naše výlety, které jsme si udělali s naším kroužkem Haluzníci.

V sobotu 18.5. ráno jsme si vyjeli vlakem do ZOO v Jihlavě. Po příjezdu jsme se nejprve ubytovali na ubytovně a pak vyšlápli do ZOO. Tam jsme se kochali pohledem na různá zvířata, zvěř a ptactvo. U prostřed zahrady jsme si užívali na hřišti pro děti. Také jsme se nasvačili a smlsli si zmrzku. Po prohlídce jsme vyšli zpět na ubytovnu, tam jsme si vyprávěli zážitky a nové poznatky.

Po asi tak hodinovém odpočinku jsme šli na večeri do restaurace. Měli jsme smažák s hranolkama a velkou točenou černou limčou. To jsme si užili.

Nastal po tom náročném dni čas odpočinku. No a že byl před námi náročný den, tak jsme při vyprávění usnuli jeden po druhém.

Ráno po snídani jsme se sbalili, uklidili pokoje a vyrazili do Jihlavských katokomb. Sklepení bylo velmi zajímavé a tajemné. Jestli chcete vědět a vidět něco zajímavého a tajemného, tak se tam jedte také podívat. Odpoledne jsme nastoupili do vlaku a plní zážitků jeli domů. Výlet se zdařil a věříme, že se nám zdaří i pobyt na Polušce. Chtěli bychom poděkovat sponzorům, kteří nám přispěli na naše výlety, a to:

MS Český Krumlov, pan Persán, pan Švec, Lenka Š.



v Českých Budějovicích. Každá skupina dostala pracovní list, mapku centra města s přílehlými ulicemi a fotoaparát. Poté jsme vyrazili. Ukolů bylo hodně, museli jsme se zorientovat a jejich plnění rozplánovat. Všichni jsme začínali v turistickém informačním centru, ale potom vedly cesty každé skupiny do různých míst, kde jsme fotili, zakreslovali, ptali se obyvatel města, shromažďovali materiály, s nimiž budeme ještě dále pracovat ve škole.

To vše proběhlo pod dohledem našich třídních učitelů, kteří pro nás projekt přichystali. Jak se nám vše podařilo, předvedeme rodičům na první třídní schůzce, kde už budeme tvořit jednu třídu. Myslíme, že po této zkušenosti budeme mít k sobě mnohem blíže. Překvapilo nás, jak jsme se dokázali mezi sebou domluvit, shodli jsme se na tom, že nám projekt pomohl i v orientaci v centru krajského města. Víme, kde nám poradí a pomohou, kam si zajít pro informace při zřízení studentského účtu, kam jít za kulturou..... Pohodu celého dne doprovázelo příjemné sluníčko.

Žáci 8. A a 8. B ZŠ Velešín

## Překvapení

Tak jako jiné třídy, i my páťáci jsme se vydali na školní výlet, tentokrát pěšky. Naše cesta vedla do nedalekého Říмова. A jaké nás to vlastně čekalo překvapení.....?

Výlet byl skvělý, nejlepší byly vláčky a hry na hřišti, pak jsme si upekli buřty a pojídali buchty...

František Blažek, žák 5. A

Chtěla bych poděkovat paní učitelce za výlet, který byl ze všech výletů nejlepší. Hrály jsme hry, opékali buřty, prohlédli si vláčky v roubence.....

Aneta Smolíková

Jsem ráda, že nám paní učitelka připravila takový výlet, i když byla nemocná. Bylo to prima: hry, vláčky v roubence. Největší překvapení nám připravila maminka našeho spolužáka paní Grimmová. Pro obě 5. třídy připravila buřty, které jsme si upekli na ohni a napekla pro všechny i výborné buchty.

Velké poděkování za úžasný zážitek v Římově patří paní Grimmové, upekla pro všechny buchty a nakoupila buřty, které jsme upekli na ohni.

Žáci 5. A a 5. B třídy

## Dětský den aneb rozloučení se školním rokem

Jak už to bývá, člověk miní, ale v letošním roce počasí mění. Všichni víte, že letos si počasí s námi opravdu zahrává a dětský den jsme museli přeložit. 1. června bylo totiž takové počasí, že bychom mohli asi spíš lyžovat. Proto se dětský den po dohodě všech zúčastněných stran přeložil na 23. června. A vyšlo to. Letos nebylo hlavním organizátorem KIC města Velešín, ale sportovní kluby. Tímto děkuji organizátorům M. Prokešovi a P.Kohoutkovi za organizaci a členům sportovních oddílů aerobiku, cyklo Velešín, florbalu, fotbalu, hasičů, hokejbalistů, minikár, nohejbalu, rybářů, stolního tenisu a taekwonda. Všichni měli plné ruce práce s disciplinami pro děti.

Dále děkuji kynologům za ukázky se psy, děvčatům z aerobiku za vystoupení a ČSOP za přípravu ohně na opékání buřtů.

Zázemí poskytl klub FC Velešín a Restaurace Na Hřišti. Zvučení KIC města Velešín. Poděkování patří hlavně sponzorům – město Velešín, Stavební prodej J+K a.s., Restaurace Na Hřišti, Foitl řeznictví a uzenářství v.o.s., Karel Růžička, Aleš Císař, Autodoprava pneuservis Žlunka s.r.o., Golem CZ s.r.o.

Jak je vidět, když se spojí síly a je vůle, tak jde lecos. Příkladem toho jsou jak Den dětí, tak i letní festival regionu Pomalší. Nakonec to vždycky děláme pro děti nebo širokou veřejnost. A že z toho máme jako organizátoři jen ten „dobrý pocit“? Tak to asi má být.

Za všechny zúčastněné

Hana Růžičková, ředitelka KIC města Velešín

## Ze školních lavic Střední odborné školy strojní a elektrotechnické Velešín

Začínají prázdniny, konec školního roku a je možné začít bilancovat. V tomto školním roce se nám povedlo nastartovat několik projektů, o kterých jsem již na těchto stránkách psal, takže je nebudu dál rozvádět. Začali jsme spoluprací s oběma

vysokými školami z našeho kraje a 2.září 2013 při zahájení školního roku slavnostně otevřeme Odloučené pracoviště strojírenské fakulty VŠTE na naší škole. Dále jsme úspěšně ukončili školní rok maturitní zkouškou, kde počet neúspěšných absolventů byl pod celostátní procentuální hranicí. Tady chci poděkovat vedoucímu Kulturně informačního centra panu Jaroslavu Bartyzalovi za to, že nám umožnil předávání maturitních vysvědčení v prostorech u Jakuba a starostovi Velešina panu Mgr.Klímovi za to, že si našel čas a byl u tohoto aktu přítomen, což velmi ocenili hlavně pozvaní rodiče.

V neposlední řadě jsme také zahájili spolupráci se dvěma novými firmami, které chtějí naše žáky zaměstnávat. Jde o firmu Engel z Kaplice a firmu Groz-Beckert z Českých Budějovic. V novém školním roce, po zpracování všech potřebných povolení, již snad začneme postupně zateplovat, takže nebudeme investovat jenom do vybavení, ale taky do budov školy.

Na závěr mi dovoluete popřát vám všem hezké léto a příjemnou dovolenou.

Milan Timko, ředitel školy

## Vzdělávání v Základní umělecké škole Velešín

Od září 2013 přijímáme žáky starší 5 let a nabízíme studium do: Hudebního oboru – hra na akordeon, klavír, housle, kytaru, violoncello, zobcovou a přičnou flétnu, klarinet, saxofon, klávesy, bicí a sólový zpěv. Naši žáci docházejí do hodin hudební nauky, mohou také chodit na hodiny pěveckého sboru a mohou získat hudební zkušenosti v souboru Cvrčci. Školné je 1600,- na pololetí.

Výtvarného oboru – výtvarná tvorba a výtvarná kultura, školné je 1700,- na pololetí.

Nabízíme také kurzy:

Veselé zpívání – kurz zaměřený na rozvíjení hudebnosti určený pro děti od 3 let vedený p. Marií Bůžkovou, učitelkou naší školy

Výtvarka pro dospělé – zaměřený na různé výtvarné techniky, vedený p. Helenou Vodákovou

Keramika pro dospělé – také vedený p. Helenou Vodákovou

Kurzy scénického tance – pro děti a mládež od 6 do 18 let, začínají od září 2013, povede je p. Světlana Mládková, sólistka Jihočeského divadla

Divadelní kurz – pro děti, mládež a studující od 5 let věku, vedoucí p. Lenka Menšíková

Přihlášku ke studiu v hudebním a výtvarném oboru najdete na našich webových stránkách – [www.zusvelesin.cz](http://www.zusvelesin.cz). Na kurzy je možné přihlásit se na emailu [zus.velesin@seznam.cz](mailto:zus.velesin@seznam.cz) nebo na telefonu 380 727 678.

Za Základní uměleckou školu Velešín přeji všem krásné léto a těším se na viděnou v září.

Marie Procházková Štanglová, ředitelka školy



# RŮZNÉ ...

## První ročník Letního festivalu regionu Pomalší máme za sebou

Asi jsme si to jako organizátoři festivalu zasloužili, takže nám na den konání festivalu, tedy 15. června, vyšlo krásné počasí. Dobré počasí je totiž základ úplně všeho.

Práce pro nás začala už v 7 hodin ráno a skončila asi v 1 hodinu po půlnoci. Celý den byl připraven program pro návštěvníky. Přes den na náměstí a na Kantůrkovci a večer i v budově kina, kde hrály mladé rockové kapely.

Program zahájil moderátor Českého rozhlasu 2 Pavel Kudrna a Kancléř pohádkového království Z. Trošky p. Götz, který mi předal pomyslné žezlo pohádkového království. Tím jsme zahájili i plackobraní. V průběhu dne se hodnotilo dvanáct druhů placke a k překvapení všech vyhrála placka z kosmatice (z květu bezu černého). Probíhal i program pro děti a od 19 hodin do půlnoci hrála kapela Paraván. Tímto děkujeme vše obyvatelům náměstí, že měli pochopení pro prodloužení večerky a nikdo si na nás nestěžoval.

Akce takového rozsahu se připravuje půl roku, žádali jsme o grant od krajského úřadu a uspěli jsme. Na přípravě a realizaci se podílí kolem 50 organizátorů a asi stovka účinkujících. Takže musím už pouze děkovat všem, kteří nám jakkoliv pomohli.

1. J. Balkovi za přípravu plakátu a Charitě Kaplice za realizaci doprovodné výstavy obrazů
2. Maminkám z Mateřského centra Velešinské klubičko za prezentaci a program pro děti
3. Skautkám K. Tošilové, M. Žákové a M. Vrchotové a naši zaměstnankyni E. Pečenkové za trpělivé celodenní pečení palačinek
4. V. Klevcovové, D. Grillové a E. Foitlové za pečení cmundy
5. P. Rouhovi a jeho synům za dovoz a složení stolů a lavic
6. Řeznictví Foitl za uvaření guláše pro účinkující
7. D. Kindlmannové, která zastupuje sdružení MODRON, za zorganizování doprovodného trhu
8. J. Peterkovi ml. a nohejbalovému klubu za organizaci nohejbalového turnaje
9. P. Tomáškoví, L. Růžičkovi, J. Růžičkovi ml. a J. Růžičkovi st. za čepování piva a stavění stanů, pódia, zavedení elektřiny a všechny další práce
10. J. Bartizalovi ml. a P. Němečkoví za grilování veškerých dobrot
11. Všem členům Společnosti přátel města Velešína za přípravu a realizaci Dne řemesel a M. Korbelové za přípravu krásné výstavy „Ze školních lavic“ na Kantůrkovci
12. K. Krejčímu ml. za přípravu a organizaci přehlídky mladých rockových kapel
13. Městským strážníkům za zajištění dopravy a ploch
14. MAS Pomalší za zapůjčení stolů a lavic
15. SMO Pomalší za finanční příspěvek 5 000,- Kč na nohejbalový turnaj
16. Krajskému úřadu v Č. Budějovicích za přidělení grantu ve výši 30 000,- Kč

Za mediální podporu Českému rozhlasu 2, moderátorce Romaně Kostohryzové za moderování celého programu, všem účinkujícím, kteří vystupovali s maximálním nasazením.

Nakonec mi dovoluji poděkovat všem zaměstnancům J. Bartizalovi, J. Tomáškově, M. Snytské,

P. Říhové, E. Pečenkové, V. Ertlové a všem brigádníkům, za neúnavné pracovní nasazení a řešení všech neplánovaných situací při akci.

Byl to první, tedy zkušební ročník. Takže jsme si to vyzkoušeli a víme, kde byly chyby. Ale snad jste si to vy, jako návštěvníci užili a my už jenom můžeme plánovat další ročník. Ale do té doby nás ještě čeká mnoho jiných akcí. Například 24. srpna pozveme děti i dospělé na ukončení prázdnin, kde bude na náměstí nainstalovaná 100 m dlouhá lanovka a bude probíhat i hudební program. Ale to je ještě „daleko“ a o všem se dozvíte včas.

Také mám ještě jednu novinku. Chtěli bychom vytisknout speciální letní číslo zpravodaje, které by bylo složeno pouze ze samých fotografií. Požádám proto vás všechny, vedoucí oddílů i klubů a dalších institucí i škol, abyste mi poslali do 20. července na moji emailovou adresu ruzickova@kinovelesin.cz, rozumné množství fotek z vašich akcí a jiných činností od ledna do srpna 2013. K fotografii prosím o stručnou popisku s názvem akce, datem a jménem fotografa. Zpravodaj by měl vyjít barevně. Tak to už je vše a přeji všem čtenářům pěkné léto a dětem krásné a dlouhé prázdniny.

Hana Růžičková, Ředitelka KIC města Velešína

## Vyhodnocení výtvarné soutěže – krajské kolo Lesy a příroda kolem nás

Městská knihovna Velešín se zúčastnila výtvarné soutěže na téma Lesy a příroda kolem nás.

Nejlepší práce (bylo jich 5) poslala do krajského kola, které proběhlo v JVK v Českých Budějovicích. Do soutěže se přihlásilo 24 knihoven, porota pak vybírala ze 300 (!) výtvarných prací. Soutěžilo se v osmi kategoriích – podle věku, dále žáci speciálních škol, žáci uměleckých škol. Poslední kategorie byla kolektivní práce dětí, které vyráběly knížku o lese.

Naše knihovna získala 3 ocenění:

1. místo – v VIII. kat.- školní družina ZŠ Velešín (kol. práce dětí – ručně vyrobená knížka o lese)
2. místo – ve III. kat.- Johanka Stehlíková (žáci 3.-4.tř ZŠ, ilustrace k oblíbené knize)
3. místo – v VIII. kat. – LLM Otyókwa Velešín (kol. práce dětí – ručně vyrobená knížka o lese)

Vítězové byli pozváni na slavnostní vyhlášení výsledků, spojené s předáním cen a vernisáží výstavy (5.6.2013 v 16.00 h). Výstava je umístěna v JVK Lidická 1 a potrvá do 28.6.2013. Během letních prázdnin pak bude umístěna v ZOO Hluboká. Všechny oceněné práce naleznete na [www.cbvk.cz](http://www.cbvk.cz) Na našich stránkách [www.knihovna.velesin.cz](http://www.knihovna.velesin.cz) si můžete prohlédnout výtvary našich nejúspěšnějších. Vítězům blahopřejeme!!!

Za Měk K. Stehlíková

## AKCE CHARITY KAPLICE

Dne 15. a 16. 6. 2013 se konala Charitativní výstava obrazů ve Velešíně, kterou zorganizovala a své obrazy nám věnovala Volné sdružení umělců jižních Čech. Touto cestou děkujeme panu Josefu Balkovi za ochotu a instalaci celé výstavy, všem umělcům, kteří se rozhodli nám pomoci, představitelům města Velešín za přístup, kterým naší organizaci vycházejí vstříc a hudební skupině ZASEPOZDĚ pod vedením paní učitelky Bartošové ze ZŠ Malonty, která nám tuto akci zpříjemnila krásnými písničkami.

Dne 18. 6. 2013 se konalo zahájení Týdne Charity a Den otevřených dveří Sociální rehabilitace Tolerance a Sociálně terapeutické dílny Kolbenka. Uvodní slovo u příležitosti Týdne Charity pronesly: ředitelka Diecézní Charity České Budějovice Mgr. Michaela Čermáková a ředitelka Charity Kaplice .Seznámily přítomné s fungováním a činnostmi obou organizací. Ke Dni otevřených dveří nám přišla zahrát skupina JUST a nově otevřené prostory vysvětlil P. Pavel Šimák.

Touto cestou děkujeme sponzorům všech akcí, kterými jsou: JEDNOTA Kaplice, Společné stravování Kaplice, IPÉMA Kaplice, Foitl Řeznictví a uzenářství Velešín, Stavitelství Milan Turnhöfer, SNP CB s.r.o. stavební a obchodní firma, Potřeby pro domácnost Kaplice, MOKA CUKRARNA Velešín.

Děkujeme všem, kteří nás svou přítomností přišli podpořit.

Mgr. Ivana Žáčková, ředitelka Charity Kaplice

## Pozvánka na archeologické práce na Pořešín

Přijďte si na vlastní kůži vyzkoušet práci archeologů.

Na hradě Pořešín od 1.7. do 19.7. máte možnost poodhalit ukrytá tajemství středověku. Nabídka je zaměřena na zájemce o archeologii a historii. Pod dohledem odborníků si každý může vyzkoušet archeologický průzkum a také hledání „ztracené“ pořešinské studny.

Zájemci mohou kontaktovat „kastelána“ Radka Kocandu na tel. 720 342 950. Nebo na emailu: [webmaster@hradynamalsi.cz](mailto:webmaster@hradynamalsi.cz)

## SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí	12:00 – 18:00
Středa	12:00 – 18:00
Pátek	10:00 – 18:00
Sobota	8:00 – 13:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.  
Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O	Beton	1 m <sup>3</sup>
17 01 02	O	Cihly	1 m <sup>3</sup>
17 01 03	O	Tašky a keramické výrobky	1 m <sup>3</sup>
17 01 07	O	Směsi betonu, cihel, tašek	1 m <sup>3</sup>
17 05 04	O	Zemina a kamení	1 m <sup>3</sup>
17 05 06	O	Vytěžená hlušina	0,5 m <sup>3</sup>
17 06 05	N	Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m <sup>3</sup>
17 09 04	O	Směsné stavební a demoliční odpady	1 m <sup>3</sup>
20 02 02	O	Zemina a kamení	0,5 m <sup>3</sup>

Kontaktní osoby:

Jiří Růžička, místostarosta, tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.: +420 725 785 422, pavel.peroutka@email.cz

## Nohejbalový turnaj

Dne 15. 6. 2013 se ve Velešíně konal FESTIVAL MĚST A OBCÍ V REGIONU POMALŠÍ. Neměl však pouze kulturní charakter, ale místním nohejbalovým klubem NC Velešín byl uspořádán také nohejbalový turnaj dvojic, který se odehrál současně na 2 kurtech. Na základě hojné účasti 11 mužstev byly vytvořeny 2 skupiny, po 5 a 6 týmech. Soupeří se ve skupinách utkali systémem každý s každým na 2 vítězné sety, přičemž postup do dalších bojů si mohly zajistit pouze první 4 dvojice z každé skupiny a následné čtvrtfinále se odehrálo v těchto zápasech:

Velešín "A" x Římov "B" (2:0)

Velešín "B" x Lišov (2:0)

Kaplice x Netřebice (2:1)

Mirkovice x Zvěrkovice (0:2)

V semifinále proti sobě nastoupily týmy Velešín "A" a Velešín "B"

Obě naše velešínské dvojice předváděly krásný nohejbal, který byl pro diváky atraktivním zážitkem. Síly v obou týmech byly vyrovnané, ale nakonec dvojice Hastík, Soukup (Velešín "B") podlehla dvojici Peterka, Šekyra (Velešín "A") po třech setech. 1:2 (10:9, 8:10, 9:10).

Druhé semifinále si zahrály Zvěrkovice a Kaplice, přičemž největším překvapením celého turnaje bylo mužstvo ze Zvěrkovic, které svým věkovým součtem nepřesahovalo hranici 30-ti let a s přehledem vyhrálo tento zápas 2:0 (10:5, 10:7) a tím si zasloužilo postup do finále s domácím týmem Velešín "A".

O třetí místo si zahrály tedy týmy Velešín "B" a Kaplice, kde jasné figurovali domácí. Zápas skončil 2:0 (10:5, 10:6) a domácí hráči se tak mohli radovat z bronzové medaile na turnaji.

Finálový zápas Velešína a Zvěrkovic přinesl mnoho krásných nohejbalových momentů a napínavých situací, při kterých se divákům i samotným aktérům zvedal adrenalin v žilách. Největší drama se odehrálo v koncovce druhého setu, kdy domácí vedli již 9:6 a přesto se hostům podařilo skóre otočit a vyhrát set v poměru 9:10.

Další překvapení se však již nekonalo a třetí set se jasné odehrával v režii domácího týmu, kde rozhodly především dlouholeté zkušenosti obou našich hráčů. Domácí porazili zasluženě mladíky ze Zvěrkovic po třech setech 2:1 (10:8, 9:10, 10:5).

Týmy na medailových pozicích si odnesly putovní pohár a věcné ceny, které nebyly pro tento den asi až tak důležité, jako radost ze hry s nohejbalovými nadšenci.

Jiří Peterka ml., pořadatel turnaje



## ASPV

Během školního roku, probíhala v oddíle Všeobecná gymnastika pro školní děti soutěž ve víceboji, který se skládal tentokrát z pěti disciplín. Soutěžilo se v přeskoku přes švihadlo, sedy – lehy a dřepy na čas, skoku do dálky z místa a v běhu.

Do soutěže se zapojilo 25 dětí a soutěžily ve dvou kategoriích.

Vyhodnocení proběhlo v tělocvičně 28. května 2013. V soutěži ve víceboji se umístily ve starší kategorii na 1. místě Veronika Votíková, na 2. místě Michalka Řebíková, a na 3. místě Eliška Bartoňová.

V mladší kategorii na 1. místě Valinka Havlíčková, na 2. místě Sabinka Ločárková a na 3. místě Pavlík Martínek.

Všem soutěžícím dětem patří gratulace za snahu, s jakou se zapojily, za zdravou soutěživost a výkony, kterých dosáhly.

Během prázdnin je možné si prohlédnout naši celoroční činnost ve fotografiích na naší nástěnce SK ASPV naproti autobusové nádraží.



Za SK ASPV cvičitelky Jana Voráčková a Monika Votíková

## Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc červenec 2013

Pátek 5.7.  
20.00 hod

Kavárna Jakub pod radnicí ve Velešíně  
2 GENERATIONS poetic art & psychedelic rock projekce



Z důvodu dovolené a rekonstrukce Kinokavárny RELAX kino ve Velešíně nepromítá od 1.7. 26.7.2013. Dovolujeme si vás pozvat do Kavárny JAKUB ve Velešíně na náměstí pod radnicí, která bude mít v měsíci červenci a srpnu otevřeno každý den:

Po - Čt 14 - 21 hod      Pá - So 14 - 24 hod      Ne 14 - 18 hod  
Těšíme se na vaši návštěvu

## Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje:  
Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz ( ceník a podmínky inzerce na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj )

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327 (Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rez. míst: 776 025 710 (Maryna Ssynytská )

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: www.kinovelesin.cz,

kino@kinovelesin.cz, Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

( možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače )

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

-salonek s interaktivní tabulí ( budova kina )

-sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová úprava

-výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová i stolová úprava) s promítacím zařízením. **Kontakt:**

Hana Růžičková ( 607 806 439 )      Jaroslav Bartizal ( 725 919 382 )

## Vaňková Pavlína

manikérka, pedikérka

tel.: 721 261 041

e-mail: deacka@seznam.cz

Manikúra, pedikúra, přírodní zpevnění nehtů, gelové nehty

Provedení je možné i v pohodlí Vašeho domova



Stavební prodej J+K a.s.

Nová 621, 382 32 Velešín

STAVEBNÍ MATERIÁLY  
VÝROBA BETONŮ  
STAVEBNÍ PRÁCE  
ROZVOZ A SKLÁDÁNÍ  
ZAKOUPENÉHO MATERIÁLU  
HYDRAULICKOU RUKOU

Tel./Fax: 380 332 491, Tel.: 380 331 152



PRODEJNÍ DOBA

Po-Pá 7<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> 13<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> So 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>



Novinka:

MIX "MAICO" S INTEGROVANOU PUMPOU NA BETON  
- PŘÍMÉ UKLÁDÁNÍ BETONU NA VZDÁLENÁ MÍSTA STAVBY  
(STROPNÍ KONSTRUKCE I VÍCEPDLAŽNÍCH BUDOV,  
ZÁKLADY I V NEPŘÍSTUPNÝCH MÍSTECH, SCHODIŠTĚ...)

UHLO TERM

BORŠOV NAD VLTAVOU

LETNÍ CENY do 31.7.2013

Nabízíme Vám uhlí

hnědé — černé  
brikety — koks

štípané palivové dřevo  
dřevěné brikety

ROZVOZ UHLÍ ZDARMA  
složení uhlí pásovým dopravníkem

PRODEJ A DOVOZ PÍSKU, DRTÍ a ŠTĚRKŮ  
okrasných kačírků, mulčovací kůry  
zahradní zeminy

☎ 387 250 500, 602 409 423

Otevírací doba a rozvoz  
Po - Pá 7.00 - 15.30 hod.

www.uhloterm.cz

# KINO 3D cinema

## Vešešín

# Program kina

## ČERVENEC

## SRPEN

Od 1.7. do 26.7. 2013 kino nepromítá  
z důvodu dovolené a rekonstrukce Kinokavárny RELAX.

2013

<b>SOBOTA 27.7.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>OSAMĚLÝ JEZDEC</b> western/USA, dabing Indiánský bojovník Tonto se dělí o dosud nevyřešené příběhy, které způsobily proměnu Johna Reida, muže zákona, v legendu spravedlnosti společně s diváky se vydává na divokou jízdu plnou velkolepých překvapení a humorných neshod, které musejí oba rozpačití hrdinové překonat, aby dokázali společně bok po boku bojovat s lidskou chamtivostí a korupcí. Režie: Gore Verbinski Hrají: Johnny Depp, Arnie Hammer, Ruth Wilson, Tom Wilkinson	151 min Vstupné: 120,- Kč
<b>NEDELE 28.7.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>UNIVERZITA PRO PŘÍŠERKY</b> animovaný/USA, dabing Už od té doby, kdy byl Mike Wazowski jenom malé monstrum, snil o tom, že se stane úspěšnou příšerkou. A všichni přeci vědí, že ty nejlepší příšerky pocházejí z Univerzity pro příšerky. Ale hned během prvního semestru na univerzitě se začíná Mikeovy plány hroutit, když mu cestu zkříží příšerkové eso James P. Sullivan, řečený Sulley, který je na strašení přirozený talent. Režie: Dan Scanlon Hrají: John Goodman, Billy Crystal, Frank Oz, Steve Buscemi	109 min  Vstupné: 130,- Kč
<b>STŘEDA 31.7.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>WOLWERINE</b> sci-fi/USA, titulky Wolverine, nejslavnější hrdina ze série X-Men, se v novém, výpravném akčním dobrodružství podívá do současného Japonska. V pro něj zcela neznámém a nesrozumitelném světě se střetne se svou největší nemesis. Z nelítostné bitvy na život a na smrt odejde navždy poznamenaný. Prvně v životě se cítí zranitelný, ocitá se na samé hraně svých fyzických a psychických možností. Režie: James Mangold Hrají: Hugh Jackman, Hirojuki Sanada, Will Yun Lee, Brian Tee	136 min Vstupné: 120,- Kč
<b>SOBOTA 3.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>R.I.P.D. - URNA: ÚTVAR ROZHODNĚ NEŽIVÝCH AGENTŮ</b> fantasy/USA, dabing Nick Walker byl elitním detektivem, jenže pak to schytal během jedné akce a v odchodu na věčnost mu nezabránila ani neprůstřelná vesta. Místo paní Zubaté na něj ale čeká mimořádně strohá policejní důstojnice, která mu jako bývalému skvělému poldovi nabídne práci u URNA, Útvary rozhodně neživých agentů. Režie: Robert Schwentke Hrají: Ryan Reynolds, Jeff Bridges, Kevin Bacon, Robert Knepfer	132 min  Vstupné: 140,- Kč
<b>NEDELE 4.8.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>JÁ PADOUCH 2</b> animovaný/USA, dabing Může být napravený padouch vůbec ještě zábavný? Když vypráví pohádky na dobrou noc? Když se bojí o nevinnost své nejstarší dcery? Když už nechce vůbec nic ukrást? Gru našťáhl neskončí jako obyčejný civil, protože v jeho nitru se stále ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil. Režie: Pierre Coffin, Chris Renaud Hrají: Steve Carell, Al Pacino, Elsie Kate Fisher, Dana Gaier	95 min  Vstupné: 140,- Kč
<b>STŘEDA 7.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>REVIVAL</b> komedie/ČR Smoke, to byli čeští Rolling Stones. Za nejasných okolností se ale v roce 1972 rozpadli a každý ze čtyř bývalých muzikantů se s údelem rockera ve výslužbě vyrovnal po svém. Každý z nich má teď za sebou svůj život a svůj vlastní příběh. Režie: Alice Nellis Hrají: Bolek Polívka, Miroslav Krobot, Karel Heřmánek, Vojtěch Dyk	116 min Vstupné: 100,- Kč
<b>SOBOTA 10.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>STÁŽISTI</b> komedie/USA, dabing Billy a Nick jsou prodejci, jejichž kariéru potopil současný přetechnizovaný digitální svět. Ve snaze dokázat, že nepatří do starého železa, se jim podaří téměř nemožné: získat prestižní stáž ve firmě Google. Problém nastane, když zjistí, že zde nejsou sami. Mezi dalšími zájemci o pracovní místa je celá tlupa geniálních univerzitních studentů, technicky nadaných geniů. Režie: Shawn Levy Hrají: Owen Wilson, Vince Vaughn, Rose Byrne, Will Ferrell	119 min Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 14.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>WHITE HOUSE DOWN</b> akční/USA, titulky Mezi turisty podnikající prohlídku sídla amerického prezidenta je i washingtonský policista John Cale s dcerou. Dramatické okolnosti ho přinutí skočit rovnýma nohama do akce. Režie: Roland Emmerich Hrají: Channing Tatum, Maggie Gyllenhaal, Jamie Foxx, James Woods	137 min Vstupné: 100,- Kč
<b>PÁTEK 17.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>DRSŇAČKY</b> komedie/USA, titulky Podrážděnou speciální agentku FBI Sarah Ashburn přidají k mrtvé bostonské policistce Shannon Mullins a obě dostanou za úkol chytit nemilosrdného drogového magnáta. Háček je jen v tom, že ani jedna z nich nikdy neměla partnera nebo kamaráda, se kterým by spolupracovala. Režie: Paul Feig Hrají: Sandra Bullock, Melissa McCarthy, Taran Killam, Michael Rapaport	100 min Vstupné: 100,- Kč
<b>STŘEDA 21.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>RED 2</b> akční/USA, titulky Ti nejlepší nikdy neodpočívají. Úspěšná komedie RED ( Retired Extremely Dangerous ) o vysloužilých agentech, kteří rozhodně nezrezivějí a umějí kousat, se vrací. Trojice Bruce Willis, John Malkovich a Helen Mirren budou mít v pokračování velmi exklusivní posily. Režie: Dean Parisot Hrají: Bruce Willis, John Malkovich, Anthony Hopkins, Helen Mirren	102 min Vstupné: 100,- Kč
<b>NEDELE 25.8.</b> 16.00 hod. DIGITAL 3D	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>ŠMOULOVÉ 2</b> animovaný/USA, dabing V tomto pokračování hybridně akční/animované rodinné komedie Šmoulové, která se stala kasovním trhákem, vytvoří zlý čaroděj Gargamel skupinu zlomyslných tvorů podobných Šmoulovým jménem Naughties, aby získal všemocnou, magickou šmouli esenci. Režie: Raja Gosnell Hrají: Neil Patrick Harris, Sofia Vergara, Christina Ricci, Katy Perry	120 min Vstupné: děti do 15 let včetně 140,- Kč, dospělí 165,- Kč
<b>STŘEDA 28.8.</b> 19.30 hod. DIGITAL	<b>PREMIÉRA</b> 	<b>MACHŘI 2</b> komedie/USA, titulky Letní komedie Machři 2 zastihne Lennyho v pohodovém rozpoložení poté, co se s rodinou přestěhoval zpět do městečka, kde on i jeho přátelé vyrostli. Nikdo z nich však netuší, že na dospělě i jejich potomky se řítí nečekané události, které s sebou přináší poslední den školního roku. Režie: Dennis Dugan Hrají: Adam Sandler, Salma Hayek, Maya Rudolph, Chris Rock	101 min Vstupné: 120,- Kč



Státní fond České republiky  
pro podporu a rozvoj  
české kinematografie

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji.

Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond české kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

ZMĚNA PROGRAMU VYHAZENÁ  
Program je neprodejný !

ON-LINE REZERVACE: [www.kinovelesin.cz](http://www.kinovelesin.cz), E-mail: [kino@kinovelesin.cz](mailto:kino@kinovelesin.cz)  
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

KINO VEŠEŠÍN BYLO DIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU  
ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE